

北方医院新春座谈会召开

日前,淮南新华医疗集团北方医院机关楼会议室座无虚席,新华医疗集团董事长孙学文赴北方医院召开新春座谈会,北方医院领导及全院临床、医技、职能部门主要负责人参加。会议总结过去、谋划未来,布置新一年工作任务,强调提升医疗技术及服务,走创新发展之路,书写北方医院高质量融合发展的新篇章。

会上,大家各抒己见,畅所欲言,话创新、出高招、当高参、献良策、谋发展,引发讨论和共鸣。

孙学文听了大家的发言后,结合新华医疗集团和北方医院实际情况谈到,集团以病人为中心,打破壁垒,创新发展,千方百计为病患提供高质量的医疗服务,并与上海交通大学医学院附属瑞金医院等3家医院共同搭建平台,建设新华医院远程会诊中心,建好北方医院“五大中心”,充分彰显了服务质量与技术水平;诊疗中,针对病患情况多科室协作,新华医院与北方医院融合协作,同时获得上海几家医院先进技术的支持,成功开展了早期肺癌、甲状腺手术和超声引导下的相关手术,治疗不孕不育症亦取得成效,并钻研开展了一些新项目、新技术,在提高医疗技术和服务水平上取得了有目共睹的成绩。她说,就医疗工作者而言,病人是衣食父母、兄弟姐妹,要千方百计把他们救治好、服务

好,注重与病患的沟通和医疗团队协调工作,进一步抓好门诊工作,更要把随访做到位,让病人感到贴心,让患者感到满意。希望北方医院全体医务人员苦练内功、团结奋斗、精益求精,以钉钉子精神抓好医疗质量和安全,用真功夫和硬实力说话,为守护百姓健康再立新功。

北方医院党委书记、院长黄杰表示,孙学文董事长的讲话,给人以信心和力量,也为今后北方医院的高质量发展指明了方向。新的一年,全体“北方人”一定要牢记嘱托再出发,团结一心,苦干实干,恪守“生命至上、患者第一”的宗旨,一如既往抓好医疗服务,以医院高质量发展、患者满意度不断提升为目标,攻坚克难,再创佳绩,不辜负集团领导的期望和重托。

据悉,2024新年前夕,孙学文还来到北方医院作了一场题为《坚持抓住关键少数,切实推进高质量发展》的党课讲座,引发大家认真学习和热烈讨论。从一堂党课到召开座谈会,从思想引领到行动引领,从集团新华医院支持北方医院发展战略形成到“两院”一体化高质量融合发展,集团领导谆谆嘱托,殷切期望,体现着对北方医院近600位医务工作者的关心、关怀、支持和激励,也将化作一股澎湃的发展动力,推动北方医院高质量发展的步伐不断向前。

本报通讯员 石秀仁 张小兵 摄影报道



加强设备精细化管理 助力医院高质量发展

北方医院召开医疗设备效能分析会

为加强医疗设备精细化管理,发挥好设备使用效能,为新技术、新项目顺利开展提供硬件支撑,更好地为患者提供优质医疗服务,进一步推动医院高质量发展,近日,淮南新华医疗集团北方医院召开了2022至2023年度大中型已购设备效能分析及2024年设备申购可行性论证会议。

北方医院党委书记、院长黄杰等院领导及各有关临床医技科室主任参加会议。

会上,北方医院行政副院长对医院医疗设备管理工作进行了总结,并谈到要按照新华医疗集团董事长孙学文提出的“增量、提质、降本、增效”总体工作思路,加强对医疗设备精细化管理,强化对核心资产的科学配置和有效使用,通过设备效能分析反映设备使用情况,用分析结果指导医疗设备科学配置,推进医院设备资源使用向高效能、低消耗的健康方向发展。

北方医院设备信息科负责人以PPT方式,通过电子大屏向与会人员展示了2022至2023年度北方医院购置五万元以上的医疗设备使用情况。从大型影像设备到常规医疗器械,每一项设备的名称、所在科室、采购时间、原价值、月折旧额、使用次数等情况都被详细列出,数据详实、图表清晰,为与会者提供了一份全面的设备管理报告。

设备展示过程中,各分管院长、各临床医技科主任也纷纷对所管科室的设备用途、性能、使用情况及未来展望作了说明和分析。他们结合工作实际,指出了设备使用中存在的问题

和不足,并提出了改进和优化建议,体现了对设备管理和使用的专业素养及推动医院高质量发展的责任感、使命感。

黄杰听取了大家发言后,现场逐个进行点评,并就一些重点问题作出指导。他表示,医疗设备是医院开展诊疗的基础,也是提高医疗质量的关键。在新发展阶段,北方医院必须坚持高质量发展与精细化管理相结合,不断提升医疗设备的整体效能;同时,要利用先进设备提高诊疗水平,特别要使用为新技术、新项目开展而购置的设备,充分发挥其应有作用。黄杰还就医院设备的科学化管理、精细化使用、高效能运转以及如何为患者提供更加优质、高效的医疗服务,提出了一系列具体措施和目标。

大家纷纷表示,此次会议的召开为医院在医疗设备的采购、管理和使用方面提供了科学指导。北方医院医务工作者将继续通过加强内部管理、提高设备使用效率、优化资源配置等方式不断提升医院综合实力和核心竞争力,更好地服务于广大患者。

本报通讯员 张小兵 摄影报道



牵手北方
拥有希望